
Obec Malý Lapáš - Gratulácia Majsterkám Slovenska v

hasičskej šestesiatke a stovke

Ostatná aktualizácia: utorok, 23. september 2025, 20:38

V sobotu 20.9.2025 sa Banskej Štiavnici uskutočnili IX. Majstrovstvá Slovenska v

Behu na 60 m cez prekážky. Jedná sa disciplínu hasičského športu, kde 10 m od

štartovacej čiary je umiestená bariéra, vo vzdialenosti 14 m od štartovacej čiary sú

postavené dve hadice C v kotúčoch v smere behu a 22 m od štartovacej čiary je

umiestnená kladina dĺžky 4 m. Vo vzdialenosti 46 m od štartovacej čiary je

postavený trojcestný rozdeľovač. S pripojenou prúdnicou prebieha súťažiaci cieľom,

tak aby pri prebiehaní cieľovou čiarou bolo možné jednoznačne určiť, či je prúdnica

pri prebiehaní cez cieľovú čiaru zapojená alebo nie.

Katarína Sklenárová v kategórii mladšie dievčatá 10 zvládla túto trať sa

skvelých 15,06 sekundy a stala sa tak Majsterkou Slovenska vo svojej

kategórii.

Natália Nemky v kategórii mladšie dievčatá 12 zvládla túto trať sa

úžasných 12,87 sekundy a stala sa tak Majsterkou Slovenska vo svojej

kategórii.

Jakub Kravár sa v kategórii mladší chlapci 12 umiestnil s časom 15,82 sekundy na

skvelom 9. mieste.

Ema Vargová sa v kategórii staršie dievčatá 16 umiestnila s časom 13,36 sekundy

na úžasnom 5. mieste.

Mladí hasiči sa týždeň predtým zúčastnili aj Majstrovstiev Slovenska v hasičskej

stovke v Poprade, kde si Ema Vargová v kategórii stredné dorastenky

odniesla bronzovú medailu s časom 19,09 sekundy. Natália Nemky sa

umiestnila v kategórii mladšie dorastenky na 5. mieste s časom 20,51 sekundy, 

Jakub Kravár v kategórii mladší dorastenci na 6. mieste s časom 26,83 sekundy, 

Tomáš Maťo v kategórii starší dorastenci na 5. mieste s časom 19,92 sekundy.

Všetci sa zároveň zúčastnili aj Majstrovstiev Slovenska v Hasičskej veži.

Našim reprezentantom gratulujeme a želáme veľa energie a úspechov v

ďalších súťažiach. Zároveň sme radi, že naše dotácie na podporu športových

klubov padajú na úrodnú pôdu. DHZ Malý Lapáš sme za posledných 5 rokov

podporili sumou 11 500 eur. 

Fotky si môžete pozrieť v galérii

na https://www.malylapas.sk/o-obci/fotogaleria/majstrovstva-sr-v-hasicskom-

sporte-2025
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